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Úvodník - Co je nového ve Svobodě?  

        Dnešní číslo SF má být na pultech v úterý, protože došlo ke 
změně termínu setkání zástupců Města, Městského úřadu, komise pro 

cestovní ruch a zástupce Svazku měst a obcí Krkonoše se všemi 

místními podnikateli, kteří se zabývají rozvojem turistického ruchu v 
našem městě. Setkání se uskuteční místo ve čtvrtek již ve středu 

21.6. od 18,00 hodin ve Školní jídelně Základní školy ve Svobodě nad 
Úpou. Program jednání najdete uvnitř listu. 

        Další významnou zprávou je usnesení Rady i pozvánka na 
veřejné jednání Městského zastupitelstva, které se koná v pondělí 26. 

června 2006 od 18. 00 hodin ve školní jídelně ZŠ. Půl hodiny před 
zasedáním je jako obvykle beseda s občany. Snahou našich novin je 

získat a předávat občanům maximum dostupných informací. Určitě 
nepřehlédnete zprávu z rady o připravované rekonstrukci radnice, o 

ukončení nájmu budovy bývalé MŠ na Rýchorském sídlišti a výzvu k 
návrhům, jak nadále tuto budovu využívat. Sportovní příznivce určitě 

zaujme zpráva o návrhu Výkonného výboru SK MFC Svoboda k řešení 
jejich finanční situace. Pátral jsem po podrobnostech - a na webových 

stránkách klubu jsem našel návrh, o kterém má zastupitelstvo jednat. 

Protože většina dříve narozených občanů se moc s počítačem 
nekamarádí, stáhl jsem kompletní text návrhu a předkládám jej 

veřejnosti: 
 

VV SK MFC SVOBODA NAVRHUJE: 
1. Roční dotaci na činnost klubu 80 000Kč 

2. Roční dotaci na údržbu hrací a přilehlé plochy / hnojivo, semeno, 
traktůrek atd./ 35 000 Kč. 

3. Budova /kabiny+ubytovna+restaurace/: zřídit a rozdělit energie 
/měřáky + kotel /. Vzhledem ke zkušenostem z posledních 4 let a 

nejistotě, že ubytovna pokryje veškeré financování, navrhujeme 
finanční příspěvek na energii a údržbu budovy 50 000 Kč. Vzhledem k 

tomu, že na městském stadionu a budově odvedeme velký kus práce a 
odpracujeme mnoho hodin, považujeme tento návrh za korektní a 

spravedlivý. Myslíme si, že by mělo město podporovat sport a 

nenechat zchátrat další budovu, o kterou se spoustu let starali 
fotbalisté. 



 

Naše základna činí: 
- přípravka 

- St.žáci + dorost 

- Muži 
 

        Dle našeho názoru by město mělo mít zájem na zachování 
fotbalového areálu a podporovat práci s dětmi a mládeží, vážit si lidí, 

kteří toto dělají zdarma na úkor svého času. Fotbalový klub chce 
nadále fungovat, ale bez finanční podpory města "jak je tomu v 

okolních obcích", to bohužel nejde. Pro tento rok bylo uvolněno z 
rozpočtu města 100 000 Kč na sportovní činnost. Do této doby bylo z 

této částky uvolněno 14 500 Kč pro SK MFC SVOBODA, a to na údržbu 
hrací plochy, která slouží nejen fotbalovému klubu, ale i základní 

škole. Jsme jediná nezisková sportovní organizace ve městě, která 
sdružuje hlavně velký počet dětí a mládeže, a proto žádáme o 80 000 

Kč na SPORTOVNÍ ČINNOST. Tato částka by měla sloužit pouze jako 
dotace na rozvoj tohoto sportu a především na podporu mládežnických 

kategorií. 

 
Za VV SK MFC Svoboda Martin Drahota, Lenka Stránská, Richard 

Kocik, Karel Stránský, Pavel Vlček, Kristian Hassman, Jaroslav Hettler, 
Miloš Machan, Zdeněk Rolenec  

Ve Svobodě nad Úpou 6.6.2006 

 
Příští číslo SF věnujeme prázdninovému programu využití volného času 

dětí a mládeže.  

St. Ondráček 

nahoru - obsah 

 
 

Sportovní zprávy 
 

FOTBAL 
muži 25. kolo 
Sokol Vítězná:MFC Svoboda 4:1  

26. kolo 

MFC Svoboda:Sokol Prosečné 3:0 
Po 26. kole je MFC Svoboda na 6. místě tabulky OS III.tř. 

 
Žáci o 5-8 místo: 



SK Svoboda(6) - FK Poříčí(2)0:2 a 0:2 

o 7. místo: 
TJ Lánov(8)-SK Svoboda(6) 2:1 a 0:5 

 

Přípravka: Tabulka soutěže přípravek skup. B:  

 

    1 FK Trutnov B         33 311:10   95 

    2 SK MFC Svoboda       33 139:74   70 

    3 Baník Žacléř         33  84:173  40 

    4 Jiskra Horní Maršov  36  45:180  27 

    5 FC Mladé Buky        33  33:175  11 

(informace z www.ofstrunotv.com) 
 

BASEBALL 
1) Muži SB Rýchory jsou v mezioblastní soutěži na 1. místě. V sobotu 

10.6. porazili dvakrát tým Blesk Jablonec. V neděli 18.6. sice podlehli 
v České Lípě domácímu týmu Modré želvy 5:9, ale zůstávají na čele 

tabulky a věří, že své vedení udrží až do podzimní baráže o postup do 

ČML (Českomoravské baseballové ligy).  
2) Ligový tým Patriots Liberec, ve kterém hraje našich 7 odchovanců, 

těsně prohrál 11.6. dvě utkání na Hluboké (10 - 9 a 12 -10), ale další 
víkend porazil kvalitní tým ze špice tabulky Orlici Choceň na jejich 

domácím hřišti.  
3) Příznivcům pálkovacích her jsme slíbili podrobnější zprávu o 

republikovém finále škol v softbalu. Byla to "postupová soutěž" 
Asociace školních sportovních klubů (AŠSK), která je organizovaná ve 

všech oblíbených sportech základních a středních škol. Na okresním 
kole svedly o postup do Kraje urputný boj domácí ZŠ Mladé Buky a ZŠ 

Mládežnická. V obou týmech hrály na postech nadhazovačů 
reprezentantky ČR z klubů Sparks BAK Mladé Buky a Jiskra Trutnov. 

Do kraje postoupil tým Mladých Buků. Krajské kolo se konalo v 
Kostelci nad Orlicí za účasti osmi vítězných týmů okresních přeborů. 

Do finále se probojovaly týmy Mladých Buků a domácích hráčů z 

Kostelce. V Bukách hrají děvčata softbal a kluci baseball (hraje 
smíšený tým, protože děvčata mají lepší nadhoz než kluci), v Kostelci 

nad Orlicí však hrají i kluci softbal - a jejich tým byl složený jen z 
vyspělých a urostlých kluků. Domácí za silné podpory početných 

fanoušků věřili ve vítězství a postup do republikového finále. 
Mladubocká děvčata na postu nadhazovaček a kluci na pálce však 

dokázali po velkém boji zvítězit - a svůj úspěch zopakovali i ve 
finálových bojích v Praze.  

 
STOLNÍ TENIS 

Vážení přátelé, 
        dne 5.6.2006 byla dána do provozu internetová stránka SK 

http://www.ofstrunotv.com/


Janské Lázně oddílu stolního tenisu zdravých a tělesně postižených. Na 

této adrese www.skjanskelazne.cz, najdete aktuální informace o 
dění oddílů. Po zpracování chceme v budoucí době dát na tuto stránku 

i historii oddílu a turnaje o "Putovní pohár města Janské Lázně". 

Věříme, že tato stránka bude přinášet aktuální dění v našem oddíle.  

Petr Bureš 

GOLF 
        V neděli 18. června byl na golfovém hřišti v Mladých Bukách Den 

otevřených dveří. Bohužel nepřišlo tolik dětí, kolik organizátoři 

očekávali. Ty děti, které přišly, určitě nelitovaly. V nádherném 
prosluněném letním dni se jim věnovali zkušení trenéři - pan Kučera a 

bývalý žák mladobucké školy Ondřej Špůr. Přítomné školáky i jejich 
rodiče seznámili s abecedou golfu, který získává nejen ve světě, ale 

konečně i u nás stále více příznivců.  

- so 

http://www.skjanskelazne.cz/


MLADÍ HASIČI  

        3.-4. června 2006 nastal pro mnohé z 
mladých hasičů důležitý den. Ve hře 

"PLAMEN" mohli ukázat, co se za celý rok 
naučili. Tyto závody se konaly po dva dny 

na dvou místech - ve Dvoře králové a v 
Dubenci . Dětí k jejich i mé škodě na 

kroužek moc nechodí, ale i tak jsme dali 
dohromady úžasnou partu a secvičený tým 

v tomto složení: Anetka Fleischerová, Týnka Bartoňová, Káťa 
Bartoňová, Honzík Pikl, Vašek Spěvák, Lucka Čudková, Lucka 

Horváthová a Filip Trnka. První den se 
závodilo v disciplínách 4x100 m, štafeta 

CTIF, štafeta dvojic a útok CTIF (to je 

mezinárodní disciplína). Všechny malé děti 
poprvé závodily na klasickém oválu a 

neobešlo se to bez strachu a slziček,ale 
dopadlo to velice dobře až na jeden úraz.  

        Druhý den závody pokračovaly a do 
požárními útoky s vodou, které byly už v 

Dubenci. Tady se nám podařilo i se 
zraněným Vaškem Spěvákem umístit na 

druhém místě. Všem dětem náleží veliké 
poděkování, protože díky celoroční činnosti 

dopadly na krásném 4. místě a celkově v 
boji o PUTOVNÍ POHÁR skončily na 

nádherném 3. místě. V této kategorii jsou 
děti do 11. let a my měli polovinu dětí ze 

školky, takže odvedly úžasný výkon, na 

který jsem náležitě hrdá. Velký dík patří Vašku Spěvákovi, který ač si 
naštípl prst, ještě druhý den statečně závodil, protože chápe, co je to 

kolektiv a správná parta. 
        Na těchto závodech, závodila i Bára Hrnčířová za SDH LIBŇATOV. 

S tímto SDH už delší dobu úspěšně spolupracujeme a nyní potřebovali 
pomoci oni. Tak jsme jim Báru přenechali. Ve Svobodě neměla s kým 

závodit, protože místní starší žáci nemají o sport zájem. Tento kolektiv 
obsadil úžasné 2. místo, a to jim umožnilo reprezentovat na krajském 

kole. Krajské kolo hry "PLAMEN" se konalo 10.-11.června v NOVÉ 
PACE. Zde už byla dost velká a pro nás nevyrovnaná konkurence, ale i 

tak obsadili, stejně jako vloni, 2. místo za Měníkem. Byl to dost 
napínavý a vyrovnaný souboj až do samého konce. 

        Naše stránky jsou www.hasvoboda.unas.cz, kontakt pro 
případné zájemce o hasičský sport Lucie Trnková 776 798 666. 

Trénink máme do prázdnin každou středu od 16:00 a v neděli od 

http://www.hasvoboda.unas.cz/


10:00 u sokolovny. Nástěnka je k nahlídnutí na ZÁKLADNÍ ŠKOLE ve 

druhém patře a poháry v CUKRÁRNĚ ANETA.  
        V měsíci květnu jsme uskutečnili sběr šrotu. Za dopravu děkuji 

Panu Zdeňku Tlachačovi KT- STAV a panu Klosemu za ochotu s námi 

trávit celé odpoledne ve sběrně. Se sběrem mi pomáhali Jan 
Bartoníček, Martin Kyncl, Dan Jindra, Lukáš Málek, Aleš Kleprlík a 

sbírali i členové našeho kroužku. Za peníze jsme již koupili rozdělovač 
a přechod z mašiny na savce, zbylé peníze použijeme na další úspěšné 

fungování kroužku.  

Lucka Trnková 

nahoru - obsah 

 
 

Zprávy ze školy 
 

1. V neděli 18.6. se vrátili naši žáci z pobytového zájezdu v 

Chorvatsku. Zde strávili velmi příjemný týden s žáky s polských 
Kowar. Velké poděkování patří paní učitelce Rutarové a paní 

učitelce Drncové a perfektní organizaci a dozor na tomto 
zájezdu.  

2. V úterý 13.6. odjelo 45 našich žáků na divadelní představení 
Hostinec u kamenného stolu v Hradci Králové.  

3. Ve středu 14. 6 se naši žáci zúčastnili okresního kola v 
poznávání přírodnin. 

Výsledky:  
kategorie 6.-7. třída 

19. místo Iveta Hrušovská 

20. místo Tomáš Nezval 
21. místo Karolína Fulsacková 

kategorie 8.-9. třída 
21. místo Ondřej Davidík 

22. místo Oldřich Davidík 
Poděkování za přípravu patří paní učitelce Slobodové.  

4. V pátek 16.6. odjely žákyně, které vyráběly panenky, do Hradce 
Králové na celostátní vyhlášení výsledků soutěže Miss panenka. 

Každá z našich žákyň obdržela diplom za účast.  
5. Upozorňuji všechny rodiče, že školní akademie proběhne v úterý 

27.6. od 17,00 hod. Přijďte se podívat na to, co se Vaše děti 
naučily.  

6. Ještě v tomto týdnu dokončují třídy třídní výlety. Každá z našich 
tříd absolvovala minimálně jeden výlet.  

7. Úřední dny ve škole v době školních prázdnin: 



Po 3.7. 9,00 - 10,00 hod. 

Út 4.7. 9,00 - 10,00 hod.  
Po 17.7. 9,00 - 10,00 hod. 

Po 31.7. 9,00 - 10,00 hod. 

Po 14.8. 9,00 - 10,00 hod. 
a potom každý den v týdnu od 28.8. do 1.9.2006.  

nahoru - obsah 

 
 

Informace, zprávy, inzerce 
Dagmar Berrová - starosta@musvoboda.cz 

 ČERVENCOVÍ OSLAVENCI … Významná životní jubilea oslaví v 
červenci paní Olga Kučerová, paní Hedvika Háková, paní Anna 
Havlíčková, paní Emilie Eliášková, pan Emil Štěpánský a Marie 

Švehlíková. Všem jubilantům přejeme do dalších let pevné 
zdraví, dobrou pohodu a spoustu prosluněných letních dní.  

 VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ MĚSTSKÉHO ZASTUPITELSTVA … se 

koná v pondělí 26. června 2006 od 18. 00 hodin ve školní jídelně 
ZŠ v Kostelní ulici. Na programu je prodej nemovitostí, 

rozpočtové opatření č.2/2006 a rozprava. Beseda s občany jako 
obvykle - půl hodiny před zasedáním, tj. v 17.30  

 TOTÁLNÍ VÝPRODEJ … skladových zásob obchodu BARUNKA v 
ulici 5. května: dárkové předměty, bytové doplňky, keramické 

květináče, svícny ... slevy až 30%!  
 HLEDÁM POMOCNICI V DOMÁCNOSTI … jde o hlídání vysoce 

aktivního dítěte, úklid, v případě potřeby vaření. Práce by byla 5 
dní v týdnu (pondělí až pátek) od 15:00 do 16:30 hodin, v 

případě nemoci dítěte od 8:00 do 16:30. Podmínkou je zároveň i 
kladný vztah ke kočkám. V případě zájmu prosím volejte 604 

888 578 nebo 499 871 264 nebo se osobně dostavte do lékárny 
ve Svobodě nad Úpou.  

 ZVÝHODNĚNÉ ÚVĚRY … na financování investičních záměrů a 

rozvoj podnikání malých a středních firem jsou poskytovány 
Českomoravskou záruční a rozvojovou bankou ve výši 200 tis. až 

25 mil. Kč s úrokovou sazbou 3-4 % p.a. U některých typů úvěrů 
lze sjednat odklad splátek až o 5 let. Začínajícím podnikatelům 

je určen bezúročný úvěr START s možným odkladem splátek až 
o 12 měsíců. Pro žadatele o tento typ úvěru jsou organizovány 

kurzy "Základy podnikání". Drobným podnikatelům je při 
získávání zvýhodněných úvěrů poskytováno dotované 

poradenství, na které mohou každoročně čerpat státní dotace ve 
výši 20 000,- až 50 000,- Kč. 

Bližší informace podá regionální informační a poradenské 

mailto:%20starosta@musvoboda.cz


centrum: JUDr. Gustav Kaválek, Profit Real, a.s. Náchod, tel.: 

491 420 046, 731 188 933.  
 Státní léčebné lázně, s.p. Janské Lázně … p ř i j m o u 

referenta(ku) obchodního oddělení 

Požadavky: 
- vysokoškolské nebo středoškolské vzdělání 

- znalost německého jazyka slovem i písmem 
- znalost dalšího jazyka výhodou 

- organizační a komunikativní schopnosti 
Písemnou žádost, doloženou profesním životopisem, zasílejte do 

14.7.2006 na adresu: 
Státní léčebné lázně, s.p. 

personální ref.  
542 25 Janské Lázně  

nahoru - obsah 

 

 


